

提前两个月体彩年销量再超千亿元

宏图伟业风头正劲 突破千亿再创辉煌

初冬已至,天气微凉,但是相信所有体彩人的内心都是暖洋洋的。截至10月11日晚停止销售后,2013年全国体育彩票总销量已经达到1105.8亿元。这也是继去年12月4日体育彩票年度销量首次突破千亿大关后,在今年又提前将近两个月完成超越。

伴随着年销量再超千亿,中国体育彩票今年已经筹集公益金265.1亿元,历年累计筹集公益金1944.37亿元。公益金广泛用于支持体育事业以及补充全国社会保障基金,支持红十字人道主义救助事业、教育助学、医疗卫生、残疾人救助、城镇和农村医疗救助基金、基层文化建设、扶贫等社会公益事业,为国家社会事业和体育事业的发展作出了重要贡献。

千亿销量的取得,离不开全国体彩人的

共同努力。在“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神引领下,国家体育总局体育彩票管理中心在上半年围绕工作中的重点和难点,开展了全国性的调研活动,并根据调研结果,提出“要加快转变与创新,持续夯实基础工作,以带动彩民数量的增加”的工作思路。各省市体彩机构也立足于服务基层,深入销售网点,与业主、销售员和彩民朋友交流沟通,听建议,找问题,想办法,促解决。

千亿销量的取得,离不开数十万体彩网点销售员的努力和汗水,离不开广大彩民默默无闻的奉献。作为体育彩票的销售阵地,销售员通过自己的辛勤工作、诚信经营,服务彩民。而广大彩民朋友也通过“随手做公益”的行为,弘扬“公益体彩 乐善人生”的公益理

念,支持中国体育彩票事业持续不断的发展。

在销量增长的同时,中国体育彩票的公益脚步也没有停歇。“公益体彩 快乐操场”公益活动今年扩展至12个省份,将有超过400所学校获赠体育器材,数10万名中小學生将因此受益。“中国体育彩票 新长城助学基金”今年也将扩展至6个省份,资助200余名家庭贫困的优秀大学生。各省(区、市)体彩中心也开展了形式多样、面向不同群体的公益活动,以实际行动践行着公益使命。

现在距离2014年还剩下一个多月的时间,在全国体彩人和广大彩民的共同努力下,中国体育彩票将为社会公益和体育事业的发展作出更大贡献,创造新的历史。

(程星)

老董侃彩

明晚七星彩 2013134 期预测

看小号热出

七星彩第2013133期开奖5512389,大小比4:3,奇偶比5:2,和值33,012路比为2:1:4

七星彩第2013134期整体分析:大小分析:上期大小比开4:3,近7期大小号分-5-3-2-5-2-6-4-4(个),上期大小号在中路徘徊,本期看好小号热出,看好3:4或2:5

奇偶分析:上期开出奇偶比5:2,近7期奇号开出-5-5-5-4-4-3-5(个),上号奇号热出,本期看好偶号回补,看好3:4或4:3

和值分析:上期和值为33,近7期和值--29-25-38-34-47-35-33,本期看好和值在25附近,关注20-30

七星彩本期复式推荐:456-678-234-456-123-345-456

二码:56-68-24-56-23-45-56

一码:5-6-4-5-3-4-5

仅供参考,欢迎广大彩民到申城大道23050网点探讨。

电话:6269866

恒大夺冠扬国威 爱国购彩促销量

11月9日,广州恒大以1比1战平韩国的首尔FC,以总比分3比3及客场进球多的优势为中超夺得第一个亚冠冠军。这久违的冠军让中国男足一扫多年的颓废,也让国人为之振奋不已。实际上恒大这次夺冠对竞彩销售也有着促进作用,由于广州恒大的入围,这场比赛在单场竞猜方面表现出了“爱国彩票”的一些显著特点。

1比1,在单场足彩游戏中是一个常见的结果和比分。恒大的这一赛果,在新单场竞猜游戏各玩法中的相应固定奖金也基本符合常态,分别为:让球胜平负(负)固定奖金为3.25元,胜平负(平)固定奖金为5.20元,总进球数(2)固定奖金为4.30元,半全场胜平负(平平)固定奖金为8.30元,比分固定奖金为9.25元。

中国球队在洲际赛上给力,直接拉动了竞彩销量的增长。虽然不同玩法的收益各异,但有中国球队参加的巅峰对决却为竞彩提供了广泛的市场空间。广州恒大与首尔FC一役的竞彩足球过关销量达841万余元,仅次于当日英超切尔西与西罗姆维奇的受注销量;单场比分销量为358万余元,比上赛季拜仁慕尼黑与多特蒙德的欧冠决赛还高出100多万元。这说明,当中超球队“高端大气上档次”之后,它的彩票市场价值也会远远超出经济的范畴,可以让人们全方位感受到“爱国彩票”的丰富内涵。

说到“爱国彩票”,还有两件趣闻值得一提。一个是:网络爆料称某彩民为支持恒大竟然花8万元买“恒大输”。他的理由是:恒大如果输了,他挣到了钱,算是安慰;恒大如果赢了,8万元也值了!另一个是,某彩票销售机构赛前推出“买恒大赢球返15%本金”的活动,对于投注“广州恒大胜”的彩民给予返还15%



本钱的奖励。

这两件事,一个说的是买彩票的怎么买,另一个说的是卖彩票的怎么卖。在夹杂了爱国情

绪的彩票销售中,买家和卖家往往不仅是为了获益,更是为了那份发自内心的爱国热情,这正是体彩更为人性化的表现。(程星)

北极星俱乐部

《申伯方案》

排列三 310期—316期

四码复式:

1478/0134/2369

上周中奖回顾:

中直选:

303期中 820

中组选

307期中 598

309期中 308

胜利路步行街 23026 站

咨询热线 6227966

七星彩投注技巧

号码取舍的三招

“舍得舍得,有舍才有得”,一点也不假,在实际生活中如此,在彩票选号中也可以拿来用一用,毕竟,作为我们选号时的小思路或小信条,这句老话道出来的理倒也行得通。这次介绍的这三招是一位彩民朋友偶尔一试的妙招,是“傻瓜”选号法的一种类型,推荐给彩民朋友一试。

第一招:去三用七

即在0-9这10个自然数中去掉3个,余下的7个数就是所选的号码,去掉的3个数字,最好不是按数字的前后顺序进行,而是从0-9这10个自然数的整体来淘汰3个数字,不过这种方法对于近来叠码频发的现象较难应付。

第二招:奇偶取一

这主要是针对第一位和第七位来说,当10个数字经过“去三用七”后,每一个特选数就是7个数字了,例如:我们所选的7个数为1235689,首先判断第一位出奇数还是偶数,然后判断第七位是出奇数还是偶数。在“用七”的7个数字上,奇数就是1359,自然一位和七位的选数就是1359这4个数了,若再通过大小数判断分析,将更可能准确地缩小选号范围。

第三招:去二用五

这是在第二位至第六位包括的7个数字中经过判断分析后,排除两个数字,选择余下的5个数:13568;然后,第二位至第六位每一位的选数都是13568这5个数了,若能更进一步,判断每一位所出号的奇数还是偶数,大数还是小数,那么将更能缩小选号范围。(张凯)

退休女工 买大乐透七年终中奖 喜中698万元

钟情大乐透7年

年逾半百的李女士可以说是普通彩民的代表。前些年已经退休的她,目前的主要“工作”是带孙子,平时自己省吃俭用,除了健身以外,最大的爱好就是买点彩票。不过李女士说她买彩票从来都是量力而行,细水长流。

李女士还有一个特点,就是对大乐透情有独钟。据她自己介绍,她买大乐透已有7年时间了。其间,她打票很少有间断。问她为什么喜欢大乐透,李女士说出了她的“研究成果”:大乐透奖大,好中,而且出号很有特点。

开奖3日后方知中奖

10月30日开奖当天,中奖的消息就在当地不胫而走。第二天,中奖网点又是燃放爆竹,又是请军乐队,热热闹闹地庆祝了大半天。当地的报纸、电视也都做了宣传报道。不

过李女士两耳不闻窗外事,一心一意带孙子,竟然毫不知情。中途,她还去那个中奖的站点打过票,不过她完全没有想到中奖的会是自己。直到第3天,她抱着孙子在屋外散步时,听邻居又说到这件事,她才隐隐觉得,自己可能会中奖。回家后,她让家人从电脑上查了号码,与自己的彩票一对,顿时惊得目瞪口呆……

坚持守号是王道

虽说对大乐透玩法很有心得,但7年间李女士却没有中过什么大奖,最多只中过200元。说到这里,李女士笑了笑,她说自己的心态很好。中不中奖,她都一样坚持。而且她自己选号也很有特点,一般会让销售员一注一注机选出自己满意的号码,然后就一直坚持守号的办法,有时5个号,她能守上一年的时间。这次中奖的号码守了多久,她自己都忘了。(乐透)



超级大乐透近来连爆大奖,安徽省彩民也没有错过这次大奖潮:第13127期,安徽省马鞍山市彩民喜中698万元大奖。4日,大奖得主李女士亮相安徽省体彩中心领取大奖,也道出她的“中奖秘籍”。